

Горномарийская межрайонная прокуратура взяла на контроль  
ситуацию со сходом грунта на окраине г.Козьмодемьянска

Горномарийский межрайонный прокурор Владимир Кибардин принял участие в заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации МО «Город Козьмодемьянск» (далее – комиссия по чрезвычайным ситуациям г.Козьмодемьянска).

На комиссии рассмотрен вопрос о ситуации, связанной со сходом грунта на окраине улицы Некрасова г.Козьмодемьянска. По предварительным данным в связи со стоком талых вод на берег реки Волга произошла эрозия почвы и последующий сход грунта. В результате схода грунта никто не пострадал, имущество граждан не повреждено.

В связи с необходимостью геологического исследования администрацией г.Козьмодемьянска привлечена специализированная организация. Также в целях недопущения транспортных происшествий дорожное движение вблизи опасного участка временно ограничено, жители близлежащих домов предупреждены об обвале, в целях их возможной эвакуации подготовлен пункт временного размещения.

Дальнейшее развитие ситуации будет рассматриваться на внеочередных заседаниях комиссии по чрезвычайным ситуациям г.Козьмодемьянска.

Горномарийский межрайонный прокурор

советник юстиции

27.03.2023

В.Н. Кибардин